

TEMATSKO PLANIRANJE – RIMOKATOLIČKI VJERONAUKE – 2. RAZRED OŠ

(LISTOPAD)

	TEMA	AKTIVNOSTI (PODTEMA)	ODGOJNO-OBRAZOVNI ISHODI NA RAZINI TEME	MEĐUPREDMETNE TEME (MPT)	VREDNOVANJE ISHODA
listopad	BIBLIJA JE NAJLJEPŠA KNJIGA 8 sati	Biblija je sveta knjiga	OŠ KV C.2.1. Učenik na primjerima biblijskih tekstova opisuje kako Bog ljubi čovjeka i oprašta čovjekove pogreške.	Učiti kako učiti uku A.1.4. Učenik oblikuje i izražava svoje misli i osjeća je. uku B.1.4.	Vrednovanje za učenje: kviz Vrednovanje kao učenje: Lista samoprocjene (navedeni pojmovi uz koje učenik crta smješka ili plačka) Vrednovanje naučenog: Učenici odgovaraju na sljedeća pitanja: Zbog čega je Biblija za kršćane Sveto pismo? Koja dva glavna dijela Biblije? O čemu govori Stari zavjet? O čemu govori Novi zavjet? Zbog čega su Adam i Eva prekršili Božju zapovijed? Što se dogodilo nakon što su poslušali zmiju? Zašto je nastao potop? Zbog čega je Bog odabrao Nou? Tko se spasio u korabli koju je Noa izgradio prema Božjem zadatku? Što prema Biblijskoj priči označava duga? Koja je obećanja Bog dao Abrahamu? Kako je Bog ispunio svoja obećanja? Abraham je uzor naše vjere. Zašto ga tako nazivamo? Što je Josip doživio od svoje braće? Kako se Bog pobrinuo za Josipa?
		Stari i Novi zavjet – dva dijela Biblije		4. Samovrednovanje/ samoprocjena	
		Bog – stvara svijet i ljude	OŠ KV A.2.2. Učenik objašnjava da je Biblija sveta knjiga koja govori o Bogu i o ljudima, uočava da je osobito važna poruka Isusa Krista te razumije jednostavnije biblijske pripovijesti.	Na poticaj i uz pomoć učitelja procjenjuje je li uspješno riješio zadatak ili naučio.	
		Različiti smo, ali puno nas toga povezuje	OŠ KV B.2.1. Učenik otkriva Boga stvoritelja koji poziva čovjeka da mu bude prijatelj i suradnik.	Osobni i socijalni razvoj osr A.1.1. Razvija sliku o sebi. osr A.1.2. Upravlja emocijama i ponašanjem.	
		Što se dogodilo u rajskom vrtu?	OŠ KV C.2.2. Učenik otkriva kako vrijednosti prijateljstva, pomaganja i opraštanja provoditi u životu.	osr A.1.3. Razvija svoje potencijale. osr A.1.4. Razvija radne navike. osr B.1.2. Razvija komunikacijske kompetencije.	
		Noa sluša Boga		Zdravlje zdr B.1.1/A. Razlikuje primjereno od neprimjerenoga ponašanja. zdr B.1.2/B.	
		Abraham vjeruje Bogu		Razlikuje osnovne emocije i razvija empatiju.	
		Josip Egipatski Na Božjem putu		Održivi razvoj	

Planirao: Josip Jelušić

TEMATSKO PLANIRANJE – RIMOKATOLIČKI VJERONAUČ – 2. RAZRED OŠ

(LISTOPAD)

				<p>odr A.1.1. Prepoznaje svoje mjesto i povezanost s drugima u zajednici.</p> <p>odr B.1.1. Prepoznaje važnost dobronamjernoga djelovanja prema ljudima i prirodi.</p>	
--	--	--	--	--	--